
Corrigé du sujet no 2

Je vais utiliser l’inégalité suivante : x2n + y2m > 2xnym.

x2010 + y2011 + z2012 6 x2009 + y2010 + z2011 =⇒ x2010 + y2011 + z2012 + y2009 6 x2009 + y2010 + z2011 + y2009

=⇒ x2010 + y2010 + z2012 6 x2009 + y2009 + z2011

=⇒ x2010 + y2010 + z2012 + z2010 6 x2009 + y2009 + z2011 + z2010

=⇒ x2010 + y2010 + z2011 6 x2009 + y2009 + z2010

=⇒ x2010 + y2010 + z2011 + z2009 6 x2009 + y2009 + z2010 + z2009

=⇒ x2010 + y2010 + z2010 6 x2009 + y2009 + z2009

Maintenant, il me reste à montrer que pour n ∈ N∗

Si j’ai :
xn+1 + yn+1 + zn+1 6 xn + yn + zn, alors xn + yn + zn 6 xn−1 + yn−1 + zn−1.
Je remarque l’équivalence suivante :
xn+1 + yn+1 + zn+1 6 xn + yn + zn ⇔ xn+1 + yn+1 + zn+1 + xn−1 + yn−1 + zn−1 6 xn + yn + zn +
xn−1 + yn−1 + zn−1.
Donc xn + yn + zn 6 xn−1 + yn−1 + zn−1

Finalement, j’ai donc :

xn+1 + yn+1 + zn+1 6 xn + yn + zn 6 xn−1 + yn−1 + zn−1 6 ... 6 3

.
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